
Pág.1 de 2

SESION EXTRAORDINARIA Nº 06 

En Padre Las  Casas,  a  veintiocho de abril  del  año dos  mil  diecisiete,

siendo las 11:11 horas, se inicia la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal en la sala de

reuniones  de  la  Municipalidad,  presidida  por  el  señor  Alcalde,  don  Juan  Eduardo  Delgado

Castro; con la asistencia de los Concejales señora Evelyn Mora Gallegos; señores Raúl Henríquez

Burgos,  Alex Henríquez Araneda,  Pedro Vergara  Manríquez,  Juan Nahuelpi  Ramírez y Jaime

Catriel Quidequeo. 

Actúa como Secretario y Ministro de Fe, doña Laura González Contreras,

en su calidad de Secretario Municipal.

TABLA:

1. ENTREGA CUENTA PÚBLICA AÑO 2016.

DESARROLLO: 

1. ENTREGA CUENTA PÚBLICA AÑO 2016.

Para  conocimiento  de  los  señores  Concejales,  el  señor  Alcalde  hace

entrega  de  ejemplar  de  la  Cuenta  Pública  año  2016,  conforme a  lo  establecido  en  la  Ley

Orgánica Constitucional de Municipalidades Nº18.695 y sus modificaciones y también realizará

en esta sesión una presentación en digital de su Cuenta Pública Año 2016.

La señora Gladys Cerda, Encargada de Protocolo del Municipio, señala lo

siguiente:  “…En conformidad con lo dispuesto en el Artículo 67 de la Ley Orgánica Constitucional de

Municipalidades, que señala: El Alcalde deberá dar cuenta pública al Concejo, a más tardar en el mes de

abril de cada año, de su gestión anual y de la marcha general de la municipalidad.  En esta oportunidad

el Alcalde de la Comuna de Padre Las Casas, Dr. Juan Eduardo Delgado Castro, procede a realizar la

Cuenta Pública correspondiente al año 2016…”

El señor Alcalde, saluda a las autoridades y dirigentes presentes en la sala

de Concejo: 

- Comisario de Carabineros, Mayor Pablo Zenteno Cerda. 

- Jueza de Policía Local de Padre Las Casas, Magistrada Lina Jofré Montero.

- Representante del Diputado Germán Becker.

- Ex Gobernador Provincial de Cautín, Sr. Miguel Mellado. 

- Vicepresidente del CCOSOC de Padre Las Casas, Sr. Luis San Martín.

- Consejero de CCOSOC de Padre Las Casas, Sr. Pedro Chandía.

- Presidenta de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos, Sra. Marcela Esparza.

- Tesorera de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos, Sra. Eliana Riquelme.

- Presidenta  de la  Unión Comunal  de Adultos  Mayores  de Padre Las  Casas,  Sra.  Elizabeth

Saavedra.
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- Presidenta de la Agrupación Tercera Edad Chile Lindo, Sra. Amelia Bayer.

- Secretaria de la Unión Comunal de Talleres Laborales, Sra. Sonia Jaramillo.

- Tesorera de la Unión Comunal de Talleres Laborales, Sra. Ruth Parra.

- Presidenta de la Unión Comunal de Adulto Mayor Urbano Nueva Generación, Sra.  Judith

Fernández.

- Presidente de la Junta de Vecinos Truf Truf, Sr. Juan Lefiman.

- Presidenta de la Junta de Vecinos Lomas de Huitrán II, Sra.  Rosa Hernández. 

- Presidente de la Junta de Vecinos Huichahue Sur, Sr. Camilo González.

El señor Alcalde, realiza presentación en digital de su Cuenta Pública Año

2016.

La señora Gladys  Cerda,  Encargada de Protocolo del  Municipio,  señala

que se ha visto en imágenes la Cuenta Pública de la Gestión Administrativa año 2016 del señor

Alcalde  de  la  Comuna,  Dr.  Juan  Eduardo  Delgado  Castro.  Agradece  la  presencia  de  las

autoridades y dirigentes; y los invita a participar de un cóctel, el cual se realizará en el Salón

Terraza del Municipio. 

Se levanta la sesión a las 11:41 horas.

LGC/vcg
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No se tomaron acuerdos
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